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O UDRUZI RODITELJA „KORAK PO KORAK“ 

Udruga roditelja „Korak po korak“ nevladina je i neprofitna udruga osnovana 1996. godine koja podupire 

razvoj demokratskih odnosa u društvu kroz zaštitu, poštivanje i zalaganje za prava i interese djece i obitelji 

te jačanje glasa roditelja u kreiranju politika i odluka koje se tiču djece i obitelji.  

 

Udruga roditelja „Korak po korak“ u 2024. godini  

 

UPRAVNI ODBOR  

 prim.mr.sc. Nives Šikanić-Dugić dr.med, predsjednica  

 Gorana Hitrec, prof. psih., dopredsjednica  

 dr. sc. Maja Laklija, prof. (do 4.12.2024.) 

 Zvjezdana Kuprešak, mag. iur. 

 Vesna Orešković, dipl. uč.  

 Daliborka Vuković, prof. def. 

 Tarita Mašković, univ. bacc. paed. 

 dr. sc. Jagoda Novak, prof. (od 4.12.2024.) 

 

ZAPOSLENICI 

 Izvršna direktorica/stručna suradnica: Silvija Stanić, dipl.psih.univ.spec.iur.  

 Administrativna tajnica/izvršna direktorica: Vesna Miličević  

 Voditeljica programa: Iva Buconjić, mag.psych. 

 Voditelj programa i stručni suradnik na programima: Toni Miličević, univ. spec. iur. 

 Voditelj programa i stručni suradnik na programima: Bojan Krsnik, bacc.act.soc. 
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Nacionalni projekti u 2024. 

CAP PROGRAM PREVENCIJE ZLOSTAVLJANJA DJECE I MLADIH 

CAP program primarne prevencije nasilja nad i među djecom i 
mladima polazi od ideje da je ljudsko pravo svakog djeteta da bude 
sigurno i zaštićeno od svakog oblika nasilja. Na inicijativu Udruge 
roditelja „Korak po korak” CAP program se od 1999. godine uvodi u 
hrvatske škole i dječje vrtiće. Osim djece, CAP program obuhvaća i 
odrasle bliske djeci, odnosno njihove roditelje, skrbnike, te djelatnike 
škola i dječjih vrtića. Uspješno odrađenim inicijalnim treningom, 
Udruga roditelja „Korak po korak“ postaje regionalni trening centar. 
CAP program verificiran je od strane Ministarstva znanosti i 

obrazovanja i Agencije za odgoj i obrazovanje. Godišnje je provedbom obuhvaćeno prosječno oko 15% škola 
i preko 10% vrtića u Republici Hrvatskoj. Svake godine Udruga uspostavlja brojna partnerstva i suradnje sa 
odgojno-obrazovnim ustanovama i organizacijama civilnog društva s ciljem osnaživanja CAP mreže i svih 
sudionika u provedbi i implementaciji programa. 

PROVEDBA CAP PROGRAMA U 2024. GODINI 

U 2024. godini CAP program se ponovo potvrdio kao najjači i najprepoznatljiviji program Udruge. 

Provedbom CAP programa u svim varijantama (Predškolski, Osnovni, Teen i CAP za djecu s teškoćama) u 

odgojno-obrazovnim ustanovama na području cijele Republike Hrvatske obuhvaćen je velik broj djece, 

roditelja i odgojno-obrazovnih djelatnika koji su dobili potpunu informaciju o prevenciji nasilja nad i među 

djecom i mladima. Tijekom 2024. u provedbu je bilo uključeno: 

 

 

Prikazane brojke su prenesene iz CAPIS sustava za izvještavanje te uključuju samo prijavljene aktivnosti 

uključene u pojedine elemente programa. U stvarnosti su ove brojke i nešto veće, što zaključujemo po broju 

zatraženih materijala. 

CAP SEMINARI  

Velik je interes iskazan je za CAP seminare, a posebno je tražena edukacija za Predškolski CAP. 2024. godine 

održano je ukupno 5 seminara za nove CAP pomagače. Mreža CAP pomagača i pomagačica nakon 

provedenih edukacija povećala se za 168 članova.   

 

 

 

 

595 1372 6026 918 

Odgojno–obrazovnih 

djelatnika bilo je 

prisutno na predavanju 

za osoblje 

Roditelja odslušalo je 

predavanje i dobilo 

važne informacije o CAP 

programu 

Djece i mladih bilo je 

obuhvaćeno provedbom 

CAP radionica 

Djece i mladih bilo je na 

individualnim 

razgovorima sa CAP 

pomagačima/cama 
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Organizirana su dva Predškolska seminara u Zagrebu i Sinju za ukupno 58 odgojno-obrazovnih djelatnika, a 

seminare su vodile trenerice Tina Budić i Matea Dujmović u Zagrebu, te Dalma Luketin i Asja Podrug u Sinju. 

 

 

DV Izvor, Zagreb         DV Bili cvitak, Sinj 

 

Osnovni i TeenCAP seminari organizirani su u Zagrebu i Splitu za 110 sudionika, a provele su ih trenerice 

Katarina Sikirić Lukić i Dubravka Vulić. 

 

I. tehnička škola Tesla, Zagreb – TeenCAP              OŠ Žnjan-Pazdigrad, Split – Osnovni CAP 

 

7. međunarodna konferencija „CAP u digitalno doba“ održana je 8. svibnja 2024. godine u Hotelu 

Dubrovnik, u suradnji sa europskom organizacijom COFACE Families Europe iz Belgije. Sudjelovalo je 39 

osoba s područja Republike Hrvatske (predstavnici lokalne zajednice, CAP timovi, vanjski suradnici), te 17 

sudionika iz partnerskih organizacija, članica COFACE iz 8 EU država (Belgija, Španjolska, Njemačka, Grčka, 

Bugarska, Finska, Ujedinjeno kraljevstvo i Rumunjska). 

Na konferenciji svečano je obilježeno 25. godina provedbe CAP programa u Republici Hrvatskoj. 

Gorana Hitrec, osnivačica Udruge i dugogodišnja voditeljica CAP programa održala je prigodno predavanje 

i prezentirala presjek rezultata kroz 25. godina primjene programa u RH. Jagoda Novak, dugogodišnja 

članica Udruge uvodno je predstavila Udrugu kroz najvažnije programe koji se provode u dužem periodu.  

Cilj ove zajedničke konferencije bio je podijeliti znanje o primjeni preventivnog CAP-a programa, razmijeniti 

ideje s praktičarima iz drugih zemalja koji također rade na sprječavanju zlostavljanja djece, zajedno 

procijeniti kako nadograditi programe za sprječavanje zlostavljanja djece na internetu te na kraju izgraditi 

partnerstvo između organizacija i centara za sigurniji internet.  
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Na drugom dijelu konferencije okupljene CAP trenerice i suradnice iz cijele RH raspravljale su o 

mogućnostima osuvremenjivanja programa i manjim modifikacijama u cilju lakše provedbe. 

 

     

7. međunarodna CAP konferencija u Hotelu Dubrovnik, Zagreb    

CAP SUPERVIZIJE 

U jesen 2025. održana su dva supervizijska sastanka u DV Bajka i DV Zrno za djelatnike zagrebačkih vrtića 

koji niz godina provode Predškolski CAP program. Obuhvaćeno je 63 odgojiteljica i stručnih suradnica. 

     

DV Bajka, Zagreb  DV Zrno, Zagreb 

Programski model Child Assault Prevention (CAP) razvijen je 1978. godine pod 

pokroviteljstvom Nacionalnog centra u Columbusu u državi Ohio. Administracija i nadzor 

nad programom CAP od 1991. su prebačeni u New Jersey 1991. godine, formirajući 

Međunarodni centar za prevenciju napada (ICAP). Nakon djelovanja u drugim agencijama više od dvadeset i pet 

godina, Savjetodavni odbor preporučio je da je vrijeme da ICAP samostalno ustanovi i osnuje novu neprofitnu 

organizaciju koja će služiti kao dom ICAP-a, osnovana je u kolovozu 2020. godine kako bi podržala, poboljšala i proširila 

rad 27 aktivnih Regionalnih centara za obuku u SAD-u i širom svijeta u provedbi programa i usluga modela prevencije 

napada (CAP) za djecu, roditelje i odgojno-obrazovne djelatnike.  Od 2024. godine sva prava za nadopunu i provedbu 

ustupljena su Udruzi roditelja „Korak po korak“ kao regionalnom centru za ovaj dio Europe. 
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Program MAMA JE MAMA  

Program MAMA JE MAMA provodi se s ciljem prevencije rizičnog spolnog 

ponašanja mladih te pružanja psihosocijalne pomoći i podrške 

maloljetnim trudnicama, roditeljima i njihovim obiteljima. Programom se 

nastoji smanjiti ranjivost maloljetnih trudnica i roditelja, te ih osnažiti za 

aktivno i odgovorno preuzimanje roditeljske uloge. U okviru programa 

MAMA JE MAMA tijekom 2024. provode se dva projekta – Savjetovalište 

MAMA JE MAMA i Web portal MALOLJETNI-RODITELJI.NET. Sve usluge i 

aktivnosti programa u potpunosti su besplatne za korisnike i provode se 

uz financijsku potporu Grada Zagreba. 

 

SAVJETOVALIŠTE MAMA JE MAMA  

Savjetovalište MAMA JE MAMA namijenjeno je maloljetnim 

trudnicama, roditeljima, kao i njihovim prijateljima i članovima 

obitelji koji im žele pružiti podršku. Dio aktivnosti provodi se 

samostalno, a dio u partnerstvu s Dječjim domom Zagreb, 

Majčinskim domom koji osigurava smještaj za maloljetne 

trudnice i majke s djecom u slučajevima kada je potreban 

smještaj izvan vlastite obitelji. 

Tijekom 2024. održano je 17 individualnih savjetovanja 

koje uključuje pružanje psihološke savjetodavne pomoći 

i podrške maloljetnim roditeljima, pomoć u 

uspostavljanju narušenih obiteljskih odnosa, suočavanju 

s izazovima roditeljstva i razvoju roditeljskih vještina, kao 

i podrške pri osnaživanju vlastitih psihosocijalnih vještina 

i snaga. Savjetovanja su obuhvatila i teme ostvarivanja 

prava području socijalne i pravne zaštite poput upisa 

majčinstva i očinstva, privremenog skrbništva do 

punoljetnosti, ostvarivanja prava na rodiljnu naknadu, pokretanja pravnih postupaka i vlastite odgovornosti 

u brizi za sebe i dijete. Također, u suradnji s Majčinskim domom u sklopu Centra za djecu Zagreb u Nazorovoj 

održano je 7 susreta grupe podrške za majke s ciljem unaprjeđenja njihovih znanja i vještina koje će ih 

osnažiti za samostalni život.  

Širenje mreže podrške – Jačanje kapaciteta stručnjaka za rad s maloljetnim roditeljima  

Početkom 2024. održali smo edukaciju za dvadesetak stručnjaka za rad s maloljetnim trudnicama i majkama 

u sklopu projekta Udruge Igra. 

 

 

 



7 
 

WEB PORTAL MALOLJETNI-RODITELJI.NET  

Web portal www.maloljetni-roditelji.net namijenjen je 

maloljetnim trudnicama i roditeljima te mladim adolescentima 

koji su u riziku od neželjene trudnoće i socijalne isključenosti. 

Aktivnosti web portala obuhvaćaju informiranje i edukaciju 

putem objavljenih članaka te savjetovanje maloljetnih roditelja 

od strane stručnjaka, psihologa, socijalnih radnika, pravnika i 

ginekologa.  

 

Tijekom 2024. zabilježeno je 115.621 korisnika, s ukupnim brojem 257.449 pregleda. Provedeno je 67 

savjetovanja kroz rubriku Pitaj STRUČNJAKA kojima je obuhvaćeno 49 korisnika. Najčešći upiti putem 

portala odnose se na sumnje na trudnoću, zabrinutost zbog rizičnih spolnih aktivnosti, teškoće vezane uz 

narušene obiteljske ili partnerske odnose stoga je i sadržaj stranice kreiran kako bi odgovorio na ta pitanja.  

 

Projekt MAMA 101 

Tijekom 2024. Udruga je nastavila s provedbom projekta MAMA 101, koji je 

započeo u rujnu 2023, u partnerstvu s Udrugom RODA i uz financijsku potporu 

Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. Cilj projekta je pružanje 

podrške majkama i trudnicama kroz održavanje peer grupa podrške i edukacije 

o razdoblju nakon poroda te senzibiliziranje javnosti o važnosti dojenja.  

Kroz projekt MAMA 101 osigurano je sudjelovanje trudnica, majki i roditelja u 

grupama podrške i edukativnim radionicama. Peer grupe podrške za majke i 

trudnice koje po prvi put doživljaju trudnoću i majčinstvo održane su kroz 5 susreta. Omogućeno je 

sigurno okruženje za dijeljenje iskustava, informacija, pitanja kao i 

emocionalna prorada. Također, kroz grupe podrške majke i 

trudnice osnažile su svoju socijalnu mrežu i vrijedne kontakte koji 

se nastavljaju i nakon projekta s ciljem unaprjeđenja dobrobiti 

majki, njihove djece i ostalih članova obitelji. Teme obuhvaćene 

radionicama bile su: izazovi majčinstva, moja prva trudnoća, ciljevi 

za budućnost, potreba za podrškom te ljubav i veze.  

Tijekom srpnja 2024. u suradnji 

sa centrom SILAB, održana je 

edukacija na temu Rani razvoj, senzomotorika i uvod u dojenje na kojoj 

su sudjelovale majke i  stručne suradnice iz Dječjeg doma Zagreb, 

Majčinskog odjela.  

Krajem kolovoza je održano završno druženje koje je okupilo majke i 

stručnjake koji su sudjelovali u provedbi projekta. 
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Kroz projekt je pripremljen priručnik, tj. brošura MAMA 101  - kratki uvod u roditeljstvo koji obuhvaća 

teme trudnoće i pripreme za porod, promjene koje buduća majka doživljava, 

porod i rani razvoj, dojenje, razvoja djece kroz predškolsku dob s naglaskom na 

fizički, motorički, emocionalni i socijalni razvoj te brojne teme pozitivnog 

roditeljstva i roditeljskih vještina. Brošura uključuje i dodatni dio koji se odnosi na 

senzornu integraciju kod djece. Brošura je dostupna na poveznici: 

https://urkpk.org/wp-

content/uploads/2024/09/mama_101_kratki_vodic_kroz_roditeljstvo_web-1.pdf 

U sklopu projekta pripremljen je i letak Prve tri i zašto su tako važne koji donosi 

pregled kako roditelji mogu podržati motorički, fizički, emocionalni i socijalni razvoj djeteta. 

 

Projekt PREVENCIJA U ZAJEDNICI – FAZA II 

U 2024. nastavljena je provedba projekta Prevencija u zajednici – faza 

II u partnerstvu s gradovima Sveti Ivan Zelina i Jastrebarsko, uz 

financijsku podršku Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 

socijalne politike. 

Kroz ovaj projekt su provedene su aktivnosti jačanja Vijeća za 

prevenciju ova dva grada kroz edukacije o volonterstvu, suradnja 

odgojno – obrazovnih ustanova s roditeljima, te provedba EMOZI 

programa socioemocionalnog učenja i univerzalne prevencije. U 

provedbu su uključene osnovne škole Dragutina Domjanića i Ksavera 

Šandora Đalskog iz Svetog Ivana Zeline, kao i Osnovna škola Ljubo Babić iz Jastrebarskog u kojima je program 

proveden sa učenicima viših razreda koji su sudjelovali u radionicama na temu timskog rada i suradnje, 

rješavanja sukoba, kao i volonterskim akcijama. U Svetom Ivanu Zelini 

volonterska akcija obuhvatila 

uređivanje okoliša Udruge Srce koja 

djeluje kao lokalni volonterski centar 

i pruža usluge osobama s 

invaliditetom, što je 

podrazumijevalo oslikavanje zidova 

u okolišu. U Jastrebarskom je 

volonterska akcija obuhvatila 

uređenje okoliša Osnovne škole 

Ljubo Babić i sađenje sadnica jagoda. 

 

Volonterska akcija, Sv. Ivan Zelina                                               Volonterska akcija, Jastrebarsko 

Kao završetak projekta održani su okrugli stolovi, tj. sastanci na kojima su razmijenjena iskustva provedbe i 

koji su okupili predstavnike partnerskih i suradničkih organizacija.  
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ERASMUS+ projekti u 2024. 
STRATEŠKA PARTNERSTVA U PODRUČJU OBRAZOVANJA I MLADIH 
 
Tijekom 2024. godine provodimo projekte financirane kroz Erasmus+ program u okviru strateških 
partnerstava u području obrazovanja i mladih. Kod projekata Care2learn i Like Father Like Son Udruga 
roditelja Korak po korak je koordinator, tj. nositelj projekta, dok je kod ostalih partnerska organizacija. 
 

CARE2LEARN  
U 2024. godini završeno je s provedbom CARE2LEARN projekta 

kroz koji je Udruga zajedno sa svojim partnerima kreirala sadržaje 

za ranu intervenciju kako bi se unaprijedilo učenje pomoću 

jačanja ranih ključnih vještina kod djece.  

CARE2LEARN je projekt strateškog partnerstva koji se provodio u 

partnerstvu s Učiteljskim fakultetom iz Zagreba,  Savremenom 

osnovnom školom iz Srbije i Emphasys centrom sa Cipra.  

Cilj projekta je postaviti kvalitetne temelje za obrazovanje djece te šanse za 

pozitivne životne ishode, ali i osloboditi roditelje, predškolski i školski sustav 

od dodatnog pritiska. Kroz projekt je razvijen kurikulum alata za razvoj 

spremnosti za školu, alat za procjenu školske spremnosti te mobilna 

aplikacija za procjenu, praćenje i razvoj školske spremnosti djece kroz 

digitalizaciju aktivnosti koje razvijaju ključne kompetencije. Sve informacije 

i materijali razvijeni u sklopu projekta dostupni su na web stranici projekta 

https://care2learn.eu/  

LIKE FATHER, LIKE SON – prevencija nasilja među djecom 

Udruga roditelja „Korak po korak“ nositelj, a u partnerstvu s 6 organizacija iz 5 

europskih zemalja završila je provedbu projekta u svibnju 2024. Cilj projekta bio 

je osnažiti roditelje i pružiti im znanja i vještine uz pomoć kojih će djeci lakše 

približiti osjetljive teme poput raznolikosti i tolerancije te na taj način raditi na 

prevenciji vršnjačkog nasilja.  

Početkom 2024. godine održana je završna konferencija u Zagrebu na kojoj je 
predstavljen projekt, svi 
rezultati projekta, te materijali koji su razvijeni za 
projekt. U sklopu projekta izrađen je edukacijski 
program za roditelje, kao i edukativna igra proširene 
stvarnosti koju roditelji i djeca mogu igrati zajedno, u 
svrhu prevencije i suzbijanja zlostavljanja i 
diskriminacije. Više informacija i materijala izrađenih u 
sklopu projekta dostupno je na web stranici projekta 
https://likefatherlikeson.eu/  

https://care2learn.eu/
https://likefatherlikeson.eu/
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RoboSTEAMkids 

RoboSTEAMkids je projekt koji je započeo 2022. godine. U ovom projektu Udruga je sudjelaovala kao jedna 
od ukupno 7 partnerskih organizacija, a s ciljem 
unaprjeđenja ranog odgoja i obrazovanja kroz digitalno 
usavršavanje odgajatelja te uvođenje inkluzivnog 
programa STEAM-a i robotike.  

U 2024 godini završili smo sa izradom RoboSTEAMkids 
edukativne platforme. Sudjelovali smo na edukaciji u 
Cipru gdje smo organizirali edukativnu radionicu. U 
listopadu smo organizirali završnu konferenciju na kojoj 
je predstavljen projekt i njegovi rezultati. Konferencija je 
označila kraj aktivnog provođenja projekta čija je 
provedba završila u studenom, sa platformom i 
materijalima koji će do daljnjega biti dostupni svima. 

Više o RoboSTEAMkids projektu i našim rezultatima možete pronaći na: https://robosteamkids.eu/ 
 

GenZ4GreenDeal – Generacija Z za zajednicu, razvoj i održivost 

Početkom 2024. završena je provedba projekta GenZ4GreenDeal čiji je nositelj bila Association for 
Development and Environment ADEMED iz Rumunjske, a Udruga je 
sudjelovala kao partnerska organizacija.   
Cilj projekta je povećati kompetencije mladih za pozitivno djelovanje 
usmjereno na razvoj i održivost zajednica kroz podršku organizacija civilnog 
društva, lokalnih zajednica i vršnjaka iz drugih kulturnih sredina. Tijekom 
proteklog razdoblja provedbe, kroz projekt su osposobljavani mladi za 
aktivno sudjelovanje u razvoju svoje (lokalne) zajednice, rađeno je na 
primjerima dobre prakse kao i edukativnim materijalima koji su prezentirani 
na završnoj konferenciji. 
Više o GenZ4GreenDeal projektu i našim rezultatima možete pronaći na: 
https://genzproject.eu 

 
 
 

StressOut 

StressOut je projekt čija je aktivna provedba započela s početkom 2023. 
godine. Udruga na projektu sudjeluje kao partner uz još 5 partnerskih 
organizacija, a sveukupno je u projekt uključeno 6 europskih zemalja. 
Projekt će trajati ukupno 30 mjeseci, a glavni cilj projekta je pomoć s 
prepoznavanjem, upravljanjem i sprečavanjem stresa i burnouta na 
radnom mjestu. Kroz projekt zajedno s partnerima razvijamo StressOut 
trening, alat za procjenu razine stresa,  mobilnu aplikaciju te „paket prve 
pomoći“, a jednom godišnje provodimo kampanju „Dani svjesnosti o 
stresu“.  

https://robosteamkids.eu/
https://genzproject.eu/


11 
 

       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             
U izradi je priručnik o metodama nošenja sa stresom. Započela je i izrada mobilne StressOut aplikacije za 
koju je Korak napravio Paket za prvu pomoć u slučaju stresa i anksioznosti. Provedba projekta nastavlja se i 
u 2025. godini. 
Više o StressOut projektu i našim rezultatima možete pronaći na: https://stressout-project.eu/hr/ 

 

LEAF 

LEAF je projekt čija je provedba započela u 2022. te je nastavljena i tijekom 
2024. godine. Projekt LEAF ima za cilj iskoristiti metodologije “učenja 
zalaganjem u zajednici” i “građanske znanosti” primijeniti ih u srednjim 
školama, s ciljem uključivanja učenika u praćenje bioraznolikosti lokalnih 
područja. Na LEAF projektu Udruga sudjeluje kao partner uz još 5 
partnerskih organizacija iz ukupno 6 različitih europskih zemalja.  

 

U 2024 godini završena je LEAF edukativna platforma i LEAF priručnik za učitelja. Organizirali smo završno 
događanje u Zagrebu na kojoj je predstavljen projekt i njegovi rezultati. Svi materijali razvijeni za vrijeme 
provođenja projekta zajedno sa edukativnom platformom bit će dostupni svima i nakon završetka 
provođenja projekta početkom 2025 godine. Više o LEAF projektu i našim rezultatima možete pronaći na: 
https://leafbiodiversity.eu/hr/ 

 

 
 

https://stressout-project.eu/hr/
https://leafbiodiversity.eu/hr/
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Gender 101 
 

Gender 101 je projekt na kojem Udruga sudjeluje kao partner, uz još 5 
partnerskih organizacija iz sveukupno 6 europskih zemalja.  
Projekt Gender 101 pomaže u rješavanju prepreka s kojima se suočavaju 
roditelji rodno različite djece. Rodno različitoj djeci i njihovim roditeljima daje 
se pristup raznim izvorima informacija i strategija koje nudi ovaj projekt.  
 
 
U 2024 godini sudjelovali smo na završnoj Gender 101 
konferenciji na Malti gdje smo kroz prezentaciju 
predstavili sve rezultate projekta u Hrvatskoj. Također 

smo organizirali završno druženje u Zagrebu za preko tridesetak zainteresiranih 
sudionika.  
Provođenje projekta je završilo krajem kolovoza. Svi rezultati projekta dostupni su na 
stranici projekta. Više o Gender 101 projektu i našim rezultatima možete pronaći na: 
https://www.gender101.eu/hr/ 
 
 
 

Projekt C@RE 
Projekt C@RE usmjeren je na osnaživanje stručnih suradnika iz područja socijalne skrbi potrebnim 

vještinama za korištenje tehnoloških napredaka i njihovu 
primjenu u praksi. Projekt ima za cilj podržati sustav skrbi 
stvaranjem modela koji uključuje stjecanje novih vještina koje 
zahtijeva tržište rada (osnovne digitalne i relacijske i 
emocionalne vještine upravljanja), korištenjem proširene 
stvarnosti (AR) kao ključnog alata za digitalizaciju učenja. U 
provedbi ovog projekta, koji je započeo krajem 2022. Udruga 
sudjeluje kao partnerska organizacija, uz organizacije iz Grčke, 
Italije, Rumunjske, Francuske i nositelja projekta iz Litve. 
U 2024 godini razvijeni su video materijali koji će u sklopu 
interaktivne igre biti kvalitetan dodatak djelatnicima u socijalnoj 

skrbi koji imaju za cilj steći nove vještine u digitalnog učenju. Također je provedeno testiranje C@RE 
platforme čija se finalizacija očekuje u 2025 godini. 
Više o C@RE projektu i našim rezultatima možete pronaći na:  
https://ar4personalcare.eu/?page_id=272&lang=hr 
 
 

 
 
 
 

https://www.gender101.eu/hr/
https://ar4personalcare.eu/?page_id=272&lang=hr
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AMIF PROGRAM – FOND ZA AZIL, MIGRACIJE I INTEGRACIJU (2021. 2027.) 
 

SCHOOLinHUB projekt 

U 2024. godini započeli smo sa provođenjem AMIF projekta - SHCOOLinHUB kojega ćemo u Hrvatskoj 
provoditi kao partner. Na projektu sudjeluje 13 organizacija iz Europske Unije. 

SCHOOLinHUB osnažuje škole da postanu središta inkluzije, 

premošćivanje jezičnih i kulturnih razlika za djecu migrante i 

njihove obitelji. 

Projekt ima za cilj podržati djecu migranata (u dobi od 4-7 

godina) i njihove obitelji u integraciji u njihove nove 

zajednice. Djeca migranata često se suočavaju s izazovima 

poput jezičnih barijera, kulturnih razlika i ograničene podrške 

u školama, što može utjecati na njihovo učenje i društvenu 

uključenost. Projekt je usmjeren na korištenje škola kao 

središta za integraciju unapređenjem tehnika za učenja 

jezika, pomaganjem djeci u izgradnji društvenih i 

emocionalnih vještina i smanjenjem ranog napuštanja škole. 

Također podržava roditelje migrante podukom jezika i potiče 

njihovo uključivanje u obrazovanje njihove djece i lokalnu zajednicu. Učiteljima će biti na raspolaganju novi 

alati i metode, poput pripovijedanja i mentorstva, za učinkovito podučavanje u multikulturalnim 

učionicama. Bliskom suradnjom sa školama, lokalnim organizacijama i zajednicama, projekt promiče 

inkluziju i usklađuje se s ciljevima EU-a za izgradnju snažnijeg i otvorenijeg društava. 

Korak je uz provođenje projekta i sudjelovanje u izradi novih materijala i organizaciju aktivnosti, zadužen 

kao voditelj diseminacijskih aktivnosti za cijeli projekt. 

Link na SCHOOLinHUB stranicu: https://schoolinhubproject.eu/ 

 

 

❖ Popis EU projekata, prijavitelja i partnerskih organizacija na kraju izvještaja 

https://schoolinhubproject.eu/
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ČLANSTVO U ORGANIZACIJAMA I MEĐUNARODNA SURADNJA 
 

European Parents' Association – EPA 
Udruga roditelja „Korak po korak“  nastavila je s redovnim članstvom u 
Europskoj udruzi roditelja - European Parents' Association (EPA), 
osnovanoj s ciljem podupiranja demokratskih principa i promoviranja 
većeg sudjelovanja roditelja i lokalne zajednice u odgoju i obrazovanju 
djece. Tijekom 2024. izvršna direktorica Udruge Silvija Stanić sudjelovala 
je na godišnjoj skupštini i konferenciji održanoj u studenom u Talinu u 
Estoniji. Dodatno, predstavnica Udruge članica je Upravnog odbora i 
dopredsjednica EPA-e te je tijekom 2024. sudjelovala na 6 sastanaka 

Upravnog odbora, održanim u Frankfurtu, Bruxellesu, Talinu i online. 
 
 

COFACE Families Europe 
Udruga je nastavila i s aktivnim članstvom unutar COFACE 
Families Europe – mreže koja okuplja organizacije civilnog 
društva iz cijele Europe s ciljem zagovaranja prava obitelji, 
praćenja provedbe obiteljske i socijalne politike u državama 
članicama, te kreiranja preporuka na europskoj razini. 
COFACE Families Europe provodi zagovaranje prava 
obitelji, praćenje provedbe obiteljske i socijalne politike u 
državama članicama, praćenje održivih razvojnih ciljeva 
definiranih od Ujedinjenih naroda te se usmjerava na 
uspostavu ravnoteže između poslovnih obveza i obiteljskog 

života.  Predstavnica Udruge, Silvija Stanić, članica je upravljačkih tijela Executive Buro i Administrative 
council unutar ove mreže te je sudjelovala na 6 sastanaka održanih tijekom 2024. godine, dijelom online, 
te uživo u rujnu u Vilniusu u Latviji. 
Osim spomenutih sastanaka, predstavnice udruge sudjelovale su u inicijativama i sastancima COFACE 
Families Europe u usmjerenim na rani odgoj i obrazovanje, raznolikost obitelji, prevenciju međuvršnjačkog 
nasilja kao i inicijativu za uvođenjem EU regulative za prevenciju seksualnog zlostavljanja djece. 
 
 

European Digital Learning Network - DLEARN 
Početkom 2020. Udruga roditelja Korak po korak postala 
je redovnom članicom Europske mreže za digitalno 
učenje – DLEARN, neprofitne organizacije čiji je cilj razvoj 
digitalnih vještina i mogućnosti učenja kao odgovor na 
izazove koje donosi digitalna transformacija. 
Predstavnica Udruge sudjelovala je na sjednici 
Skupštine, održanoj online tijekom travnja i svibnja te na 

sastanku održanom uživo u Ateni. Tijekom 2024. zaposlenici Udruge sudjelovali su na brojnim online 
edukacijama održanim od strane Dlearn-a s ciljem jačanja kapaciteta za pokretanje novih projekata u sklopu 
Project lab-a. 
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Sudjelovanje na nacionalnim skupovima i suradnja 
 
Udruga roditelja kontinuirano ulaže u suradnju s ključnim dionicima na nacionalnoj razini te predstavnici 

Udruge sudjeluju na brojnim stručnim skupovima s ciljem unaprjeđenja sustava zaštite djece, obitelji, ali i 

okruženja za civilno društvo. I u 2024. predstavnici udruge sudjelovali su na brojnim stručnim skupovima u 

području prevencije seksualnog nasilja, provedbe savjetovanja i psihološke podrške djeci i roditeljima, 

suradnje s malim organizacijama za trajni utjecaj u društvu kao i izradi smjernica za javne politike za 

usklađivanje privatnog i poslovnog života. 

Okrugli stol – POZITIVAN RAZVOJ MLADIH I ODNOSI S 
RODITELJIMA, predstavljanje rezultata druge točke mjerenja 

Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu 

EU Policy webinar on the implementation of the European 
Child Guarantee 

COFACE Families Europe 

Dlearn project lab Dlearn 

EPA Board of directors meeting EPA 

Sastanak Mreže udruga za prava djece Djeca prva 

COFACE Executive board meeting COFACE Families Europe 

Konzultacijski sastanak za izradu plana prikupljanja sredstava 
za Mrežu udruga za djecu 

Djeca prva 

Završno događanje na projektu Mreža suradnje za 
ostvarivanje prava i dobrobiti djece 

Djeca prva 

Konzultacijski sastanak za izradu plana prikupljanja sredstava 
za Mrežu udruga za djecu 

Djeca prva 

Konzultacijski sastanak za izradu plana prikupljanja sredstava 
za Mrežu udruga za djecu 

Djeca prva 

Nagrada Zagrepčanki godine Sanji Sarnavki Grad Zagreb i Gradska skupština Grada 
Zagreba 

Administrative council meeting & EU Funding session COFACE Families Europe 

Predstavljanje rezultata međ.istr. GGP-Generations and 
gender Programme u RH 

SDUDM i Ekonomski fakultet 

Završna konferencija TEMIDA - osnaživanje OCD-a u zaštiti 
ljudskih prava zatvorenica 

RODA, Udruga za kreativni soc.rad, ERF, 
PFZG, KUN 

Tematska sustavna podrška NZ: Usklađivanje obiteljskog i 
radnog života: uloga poslodavaca u stvaranju ravnoteže" 

BaBe! 
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KOMUNIKACIJA S ČLANOVIMA UDRUGE   
 
Udruga redovito izvještava o svim svojim aktivnostima na različitim platformama u svrhu dijeljenja 
informacija o projektnim aktivnostima, radionicama, edukacijama i kampanjama. Facebook stranica 
@Ur.KpK aktivna je od 2013. godine, a danas broji oko 2600 pratitelja, pri čemu objave prosječno dosežu 
oko 450 korisnika. U 2024 Udruga je otvorila i svoj profil na Instagramu. 
 
Osim Facebook stranice, Udruga već godinama izvještava o svojim aktivnostima putem Newslettera koji 
šaljemo dva puta godišnje. Na taj način obuhvaćeno je više od 1000 korisnika te svakim novim 
Newsletterom ostvaruje pozitivnu interakciju što pokazuje da pretplatnici čitaju novosti i koriste materijale.  
 

 
 
 
 
UDRUGA U MEDIJIMA 

 
Udruga je kontinuirano objavljivala informacije o provedenim aktivnosti i postignutim rezultatima na web 

stranicama Erasmus+ projekata i na svojim društvenim mrežama. 

U 2024. godini objavljeno je i nekoliko novinskih članaka o 25. godišnjici CAP programa u Republici 

Hrvatskoj. 

 

PRIKAZ MEDIJSKIH OBJAVA TIJEKOM 2024. GODINE 

 

 

DATUM PROJEKT

VRSTA 

MEDIJA MEDIJ NASLOV LINK

02/29/2024 MJM Radio

Radio Sveta 

Nedjelja

Emisija ZDRAVLJAK - predstavljanje 

programa MAMA JE MAMA

04/14/2024 MJM web portal Slobodna Dalmacija

U dvije godine rodile 1303 tinejdžerice, 

neke i mlađe od 15 godina. Stručnjakinja 

otkriva što najčešće brine mlade majke

Slobodna Dalmacija - U dvije godine rodile 1303 

tinejdžerice, neke i mlađe od 15 godina. 

Stručnjakinja otkriva što najčešće brine mlade 

majke

05/09/2024 CAP web portal Novi list

Održana konferencija na temu rješavanja i 

prevencije zlostavljanja djece: prebrzi 

razvoj tehnologije kao galopirajuća prijetnja

https://www.novilist.hr/novosti/hrvatska/odrzana-

konferencija-na-temu-rjesavanja-i-prevencije-

zlostavljanja-djece-prebrzi-razvoj-tehnologije-kao-

galopirajuca-prijetnja/

09.05.2024 CAP web portal Glas Istre

VAŽNO JE OSIGURATI SIGURNO DIGITALNO 

OGRUŽENJE

https://www.glasistre.hr/hrvatska/2024/05/09/odr

zana-konferencija-na-temu-rjesavanja-i-

prevencije-zlostavljanja-djece-prebrzi-razvoj-

tehnologije-932418

28.02.2024. CAP web portal

DV Križić-Kružić, 

Križ

Proveden CAP Program U Dječjem Vrtiću 

Križić-Kružić

https://dv-krizic-kruzic.hr/2024/02/28/proveden-

cap-program-u-djecjem-vrticu-krizic-kruzic/
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STRATEŠKE SMJERNICE RAZVOJA 2021. – 2025. 

  

• Utvrđivanje potreba i praćenje provedbe politika prema djeci i mladima na nacionalnoj i EU 
razini

• Reagiranje na probleme i situacije u društvu koje su od interesa za djecu i mlade i njihove 
obitelji

• Promicanje sustavnog pristupa prevenciji zlostavljanja djece i mladih

• Promicanje i poticanje odgovornog spolnog ponašanja

• Promicanje i zaštita mentalnog zdravlja djece i mladih

• Promicanje socijalne uključenosti djece i mladih 

1. SOCIJALNO UKLJUČIVANJE I PROMICANJE PRAVA I DOBROBITI DJECE I MLADIH

• Utvrđivanje i praćenje potreba roditelja i obitelji, naročito ranjivih skupina roditelja i obitelji

• Jačanje glasa roditelja u kreiranju politika i odluka koje se tiču djece i obitelji

• Poboljšanje kvalitete života roditelja i informiranje, edukacija i savjetovanje roditelja

• Promicanje pozitivnog roditeljstva

• Zaštita spolnog i reproduktivnog zdravlja i poticanje odgovornog spolnog ponašanja te pružanje 
pomoći i podrške maloljetnim trudnicama, majkama i njihovim obiteljima

• Zaštita mentalnog zdravlja roditelja i obitelji, naročito ranjivih skupina

2. OSNAŽIVANJE OBITELJI I PODRŠKA RODITELJSTVU

• Provedba istraživanja i zagovaračkih aktivnosti u području djece, mladih, obitelji i roditeljstva te 
odgoja i obrazovanja, zaštite i promocije zdravlja te socijalne uključenosti i zaštite

• Razvoj inovacija u sklopu strateški orijentiranih projekata na nacionalnoj i međunarodnoj razini 

• Jačanje kapaciteta relevantnih dionika kroz informiranje, edukaciju i osposobljavanje 

3. ISTRAŽIVANJE, ZAGOVARANJE, RAZVOJ INOVACIJA I JAČANJE KAPACITETA RELEVANTNIH 
DIONIKA ZA ZAŠTITU I PROMOCIJU PRAVA I DOBROBITI DJECE, MLADIH I OBITELJI
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• Jačanje prepoznatljivosti djelovanja Udruge kroz širenje informacija i povećanje vidljivosti rada

• Razvoj unutarsektorske i međusektorske suradnje i umrežavanja na EU, nacionalnoj, regionalnoj i 
lokalnoj razini

• Sudjelovanje u međunarodnim i nacionalnim kampanjama koje promiču prava i najbolje interese 
djece, mladih, roditelja i svih obitelji

4. KOMUNIKACIJA, SURADNJA I UMREŽAVANJE NA EU, NACIONALNOJ, REGIONALNOJ I 
LOKALNOJ RAZINI

•Razvoj i osnaživanje ljudskih resursa i razvoj volonterstva

•Održivost i financiranje

•Jačanje komunikacijskih kapaciteta Udruge

•Kontinuirano ulaganje u unaprjeđenje kvalitete rada 

5. ORGANIZACIJSKI RAZVOJ I FINANCIJSKA SAMOODRŽIVOST UDRUGE
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FINANCIRANJE AKTIVNOSTI UDRUGE 

 
Projekti i programi Udruge u 2024. godini financirani su najvećim dijelom iz državnog proračuna za EU 
projekte, zatim državnog proračuna, jedinica lokalne samouprave, trgovačkih društava i iz 
samofinancirajućih djelatnosti . 
 
Projekti Care2Learn i Like Father, Like Son kojima je Udruga nositelj završeni su sredinom 2024. godine. 
Završeni su i projekti na kojima smo sudjelovali kao partneri GenZforGD, Gender101, roboSTEAMkids i LEAF, 
a nastavljamo kao partneri na projektima CARE i StressOut  koji su financirani su od strane Europske komisije 
kroz program Erasmus+.  U studenom 2024. započeli smo sudjelovanje na AMIF projektu SCHOOLinHUB. 
 
Aktivnosti programa MAMA JE MAMA i povezanih projekata (portal MALOLJETNI-RODITELJI.NET) 
financirani su od strane Grada Zagreba. 
Središnji državni ured za demografiju i mlade osigurao je financijsku podršku za projekt MAMA 101 koji je 
završen u kolovozu 2024. godine. 
 
CAP program prevencije zlostavljanja djece provodi se na području cijele Hrvatske, te se sredstva za 
provedbu aktivnosti osiguravaju dijelom od strane gradova i županija u kojima se program provodi (Grad 
Zagreb, Grad Rijeka, Grad Velika Gorica, Koprivničko-križevačka županija i Splitsko-dalmatinska županija). 
Dio aktivnosti u okviru ovog programa financiran je i od strane Središnjeg državnog ureda za demografiju i 
mlade, a ukidanjem ureda prelazi u MZOM. U okviru CAP programa provode se i samofinancirajuće 
aktivnosti, kroz organizaciju seminara, što predstavlja bitan doprinos samoodrživosti Udruge. 
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FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ - RAČUN PRIHODA I RASHODA ZA 2024. GODINU 

 
 
 
 
 

R.br. Konto Naziv stavke Ukupno EUR 

1 3 A) PRIHODI 256.799 
2 31 Prihodi od pružanja usluga 11.939 
3 34 Prihodi od kamata, pozitivnih tečajnih razlika 1 
4 35 Prihodi od donacija 241.175 
 3511 Prihodi od donacija iz državnog proračuna 30.616 
 3512 Prihodi od donacija iz jedinica lokalne samouprave 16.621 
 3513 Prihodi od donacija iz drž. proračuna za EU projekte 58.630 
 3531 Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba 36.106 

 3532 Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba - EU projekti 98.800 
 354 Prihodi od gađana i kućanstava 400 

5 36 Ostali prihodi 3.684 
6 4 B) RASHODI 233.982 
7 41 Rashodi za radnike 117.245 
 411 Plaće za redovan rad 98.636 
 412 Ostali rashodi za radnike 5.300 
 413 Doprinosi na plaće 13.309 

8 42 Materijalni rashodi  60.527 
 421 Naknade troškova radnicima – sl.put, prijevoz, st.usavršavanje 10.988 
 424 Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa – sl.put 3.243 
 425 Rashodi za usluge 36.447 
 4251 Rashodi za usluge telefona, pošte i prijevoza  1.938 
 4252 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 593 
 4253 Usluge promidžbe i informiranja 1.400 
 4254 Komunalne usluge 724 
 4255 Zakupnine i najamnine 1.687 
 4257 Intelektualne i osobne usluge (aut., uod, ss) 11.423 
 4258 Računalne usluge 1.958 
 4259 Ostale usluge – graf.,fotokop.,računov., revizijske 16.724 
 426 Rashodi za materijal i energiju 4.458 
 429 Ostali nespomenuti materijalni rashodi (članarine, kotiz., pristojbe) 5.391 

9 43 Rashodi amortizacije 3.467 
10 44 Financijski rashodi (bank. i usluge plat. prom., neg. teč. razlike, kta) 496 
11 45 Donacije (projektni partneri) 51.450 
12 46 Ostali rashodi - pričuva 796 
13  Višak prihoda - preneseno iz 2023. 31.755 
14  Višak prihoda – ukupno, koji se prenosi u 2025. 22.817 

  DODATNI PODACI   
15 11 Stanje novčanih sredstava na početku godine 73.386 
16 11 Stanje novčanih sredstava na kraju razdoblja 58.970 
17  Prosječan broj zaposlenih  3 
18  Prosječan broj zaposlenih na osnovi sati rada 3 
19  Broj volontera 155 
20  Broj sati volontiranja 387 
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❖ Udruga roditelja „Korak po korak“ – sudjelovanje na europskim projektima kao koordinator/partner: 

 
No | Project Name|  Contract Number | Implementation Period | Duration | Project Coordinator 

 

Parents' Association Step by Step as Coordinator: 

1. | CARE2LEARN - Supporting the Transition from Early Childhood Education and Care to Primary 
School | 2021-1-HR01-KA220-SCH-000034443 | 1.11.2021 - 30.4.2024 | 30 months | Parents' 
Association Step by Step, Ilica 73, Zagreb, Croatia |Partners: Učiteljski fakultet 
Croatia,  Savremena Serbia, A & A Emphasys Interactive Solutions Cyprus | 

2. | Like Father, Like Son: Parental Education and Augmented Reality to Prevent Bullying Among 
Children (LFLS) | 2021-1-HR01-KA220-ADU-000035176 OID: E10163979 | 15.2.2022 - 14.2.2024 | 
24 months | Parents' Association Step by Step, Ilica 73, Zagreb, Croatia (Partners: A & A 
Emphasys Interactive Solutions Cyprus, KENTRO MERIMNAS OIKOGENEIAS KAI PAIDIOU Greece, 
Formative Footprint Spain, ATERMON B.V. Netherlands, Consorzio Comunita' Brianza Societa' 
Cooperativa Sociale - Impresa Sociale Italy, UNIVERSIDAD DE VALLADOLID Spain | 

 

Parents' Association Step by Step as Patner: 

3. | GenZ4GreenDeal – Generation Z for Community Development and Sustainability | 2021-1-RO01-
KA220-YOU-000028774 | 1.2.2022 - 31.1.2024 | 24 months | Asociatia pentru Dezvoltare si 
Mediu-ADEMED, Brebu, Romania (Partners: Emphasys Centre Cyprus, LINK Educational Alliance 
Serbia, Projects in Motion Malta, Ruse Chamber of Commerce and Industry Bulgaria, Politeknika 
Ikastegia Txorierri Spain, Parents’ Association “Step by Step” Croatia) 

4. | roboSTEAMKIDS: Upgrading Early Childhood Education and Care through the Digital Upskilling of 
Teachers and the Introduction of an Inclusive STEAM and Robotics Programme | 2021-2-PL01-
KA220-SCH-000048987 | 2.5.2022 - 1.11.2024 | 30 months | PCG Polska Sp. Z o.o., 90-344 Łódź, 
Poland (Partners: Doukas School Greece, EuroEd Primary School Romania, Scuola di Robotica 
Italy, Emphasys Centre Cyprus, SPOŁECZNA AKADEMIA NAUK Poland, Parents’ Association “Step 
by Step” Croatia) 

5. | C@RE: Augmented Learning Approach for Personal Care | 2022-1-LT01-KA220-VET-000086933 | 
01.12.2022 - 28.2.2025 (28.5.2025) | 27 months | Klaipedos Valstybine Kolegija, Klaipėda 91274, 
Lithuania (Partners: Klaipedos Ernesto Galvanausko Profesinio Mokymo Centras Lithuania, IDEC 
Greece, European Digital Learning Network ETS Italy, OpenCertif France, Asociatia de Terapie 
Familiala si de Cuplu Timisoara Romania, Parents’ Association “Step by Step” Croatia) 

6. | StressOut: Modern Tools for Work-Related Stress Management | 2022-1-BG01-KA220-ADU-
000089290 | 29.12.2022 - 28.6.2025 (28.9.2025) | 30 months | Business Innovation Center 
Innobridge (BIC Innobridge), Ruse, Bulgaria (Partners: COORDINA Spain, Parents’ Association 
“Step by Step” Croatia, Emphasys Centre Cyprus, VI One Consultancy Netherlands, E-business 
Academy Bulgaria) 
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7. | LEAF: Learn Biodiversity through Environmental Action for the Community | 2022-1-RO01-
KA220-SCH-000086884 | 01.9.2022 - 31.12.2024 | 28 months | Colegiul National "Mihai 
Eminescu" Petrosani, Suceava, Romania (Partners: European Digital Learning Network ETS Italy, 
Parents’ Association “Step by Step” Croatia, Platon Schools Greece, Energies 2050 France, LINK 
Educational Alliance Serbia) 

8. | Gender 101: Developing Innovative Tools About Gender | 2022-1-MT01-KA220-ADU-000086543 
| 1.10.2022 - 30.9.2024 | 24 months | Willingness Hub, 10 Qolla Street, Zebbug, Malta ZBG 1511 
OID: E10015574 (Partners: Association MINTIES BITĖS Lithuania, WYŻSZA SZKOŁA BIZNESU I NAUK 
O ZDROWIU Poland, Future in Perspective, JANUS Italy, Parents’ Association “Step by Step” 
Croatia) 

9. | SCHOOLinHUB: An Innovative and Holistic Programme in ECEC to Support Language Learning and 
Integration of Migrant Children-Parents Based on CLIL, Social Stories, and Gamification 
Approaches | AMIF Project 101141033 | 1.11.2024 - 30.4.2027 | 30 months | Spoleczna 
Akademia Nauk (SAN), Ul. Sienkiewicza 9, Lodz 90-113, Poland (Partners: PCG POLSKA SP Poland, 
PERIFEREIAKI DYETHINSI PROTOVATHMIAS KAI DEFTEROVATHMIAS EKPAIDEFSIS KENTRIKIS 
MAKEDONIAS (DPEAT) Greece, KENTRO MERIMNAS OIKOGENEIAS KAI PAIDIOU (KMOP) Greece, 
ELLINIKO FOROUM PROSFIGON (GFR) Greece, RAZVOJNO IZOBRAZEVALNI CENTER NOVOMESTO 
(RNM) Slovenia, EBS EUROPAISCHE BILDUNGSSTIFTUNG GGMBH Germany, A&A EMPHASYS 
INTERACTIVE SOLUTIONS LIMITED Cyprus, CITIZENSACT - CENTRE OF ACTIVE CITIZENS FOR 
SUSTAINABLE DEVELOPMENT Cyprus, SPOLEK PELICAN Czechia, C.S.C. CREDITO SENZA CONFINI 
SOCIETA COOPERATIVA SOCIALE Italy, Parents’ Association “Step by Step” Croatia, NORDIC 
DIASPORA FORUM (NDF) Sweden. 

 

 


